

Новость · 26 августа 2021, 15:37

## В Москве полиция задержала треш-стримеров, которые распылили на женщину перцовый баллончик

Московские полицейские задержали блогеров, которые распылили на женщину перцовый баллончик в Измайловском парке и выложили видео. Об этом [сообщает](#) агентство «Москва» со ссылкой на городское управление МВД.

По [данным](#) «Подъема», речь идет о треш-стримерах Игоре Малихове и Евгение Дмитерко. Они, как стало известно изданию, уговаривали москвичку за деньги лечь на землю обнаженной, а когда она отказалась, стали брызгать в пострадавшую из перцового баллончика.

На ролике видно, как один из блогеров целится женщине в лицо, но попадает жидкостью на куртку. Потом он подходит к ней еще раз, подносит баллончик ближе к лицу и снова распыляет содержимое.

О возбуждении административного или уголовного дела пока неизвестно. Ранее Измайловская межрайонная прокуратура [сообщила](#), что начала проверку из-за публикации видео.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

